

ПЕРЕД НАЧАЛОМ СЕЗОНА В ТЕАТРЕ ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

В Таллин вернулся из летних гастрольных поездок по республике коллектив Государственного театра юного зрителя. Более месяца артисты провели в уездах Ярвамаа и Вильяндимаа, где показали 64 спектакля.

Сейчас театр усиленно готовится к зимнему сезону в столице Эстонии, открытие которого состоится 15 октября. В театре кукол проводятся последние репетиции пьесы Маршака «Кошкин дом». Над этим технически сложным спектаклем, в котором занято 25 кукол, артисты работают с прошлого года. В художественном оформлении спектакля участвуют скульптор Мельдер и художник Сальдре. К Октябрьским праздникам театр подготовит спектакль «Аладин и его волшебная лампа».

Театр юного зрителя покажет в дни Октябрьских праздников новую пьесу С. Михалкова «Красный галстук», которая будет ставиться на эстонском и русском языках. В конце ноября состоится премьера спектакля «Сын полка» по повести В. Катаева. К новому году театр поставит украинскую оперу для детей «Волк и семеро козлят».

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

Г. Таллин

▲ 4 ОКТ 1947г.